



Seniorska sekcija organizira jednodnevni planinarski izlet u Virovitički kraj subota 27. travnja 2019.



**Vrijeme sastanka: 6:00 sati iza koncertne dvorane V. Lisinskog.
Polazak autobusa u 6:15 sati.**

**Putovanje na relaciji Zagreb – Kutina – Garešnica – Grubišno Polje – Virovitica
traje oko 3:30 sata.**



Virovitica grad bogate kulturne baštine. Zgrada prve hrvatske štedionice spomenik iz 19.stoljeća, izgrađena je prema bečkim graditeljskim standardima s detaljima koji svjedoče o Virovitici kao trgovačkom centru onoga doba. Stoljetna zgrada gimnazije jedno je od najljepših zgrada u gradu, a njezini učenici, kako bivši tako i sadašnji, prenose glas o njoj i svjedoče o trajnosti pravih vrijednosti.

Dolaskom u Viroviticu kraća stanica za kavicu, čaj...i obilazak perivoja palače Pejačević, crkve sv. Roka....

Nakon upoznavanja s kulturnom baštinom Virovitice krećemo u šetnju s našim domaćinom iz HPD Papuk iz Virovitice po virovitičkoj Bilogori u trajanju oko 3 do 4 sata.

U planinarskoj kući "Brusevi" ručak i druženje s domaćinima.

Planinari PD Papuk iz Virovitice osmislili su dvije staze: Staza Vilinsko oko i Staza Virovitički vidici. Staze obilaze ribnjake prolaze šumom i pružaju ugodu oku i duši.



Palača Pejačević sagrađena je u drugoj polovici 18 stoljeća. Impozantan je primjerak barokne svjetovne arhitekture, i registrirani spomenik nulte kategorije, te predstavlja jedno od najstarijih virovitičkih kulturnih dobara na području graditeljstva. Odlikuje se barokno – klasicističkim stilskim karakteristikama, a okružena je skladnim parkom. Crkva sv. Roka sa svojih devet oltara najuspješnije je ostvarenje baroka u sjeverozapadnoj Hrvatskoj.

Predviđeno vrijeme pješaćenja: 3-4 sata
Zahtjevnost izleta-ture: tehnička T-1 (nezahtjevno), kondicijska K-1 (lagano)
Oprema: planinarska obuća, višeslojna odjeća, voda, štapovi, zaštita od sunca ...
Obavezni dokumenti: važeća osobna, zdravstvena i planinarska iskaznica (markica za 2019.)
Prijevoz: 100,00 kn
Prehrana: vlastita (iz ruksaka) ili u PK "Brusevi" uz individualno plaćanje davatelju usluge.
Povratak: po dogovoru
Prijave i uplate za izlete primaju se u društvu četvrtkom od 18:00 –18:30h. Tjedni sastanci Seniorske sekcije: četvrtkom od 18:30 –19:00h.
Organizator : HPD"Zagreb-Matica"
Predstavnik organizatora - Vodič: Ivo Rac: 01/3836 524, 091/526 54 47 Suvodič: Vlado Kuba: 098/9232 795

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.